



**Declarație pe proprie răspundere
cu privire la asigurarea transparenței proprietății
furnizorului de servicii media**

Prin prezenta, subsemnata Corșicova Arina, în calitate de administrator al companiei S.C. „Telesistem TV” S.R.L., în conformitate cu prevederile art. 21 din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova,

Cunoscând dispozițiile articolului 352¹ din Codul penal al Republicii Moldova cu privire la falsul în declarații, declar pe proprie răspundere următoarele:

Denumirea serviciului de televiziune/radiodifuziune sonoră	PRIMUL ÎN MOLDOVA ACCENT TV
Denumirea furnizorului serviciului media audiovizual (statutul juridic)	„TELESISTEM TV” S.R.L.
Adresa juridică și datele de contact ale administrației	Sediul: MD-2012, str.A.Șciusev, 76, ap (of) 6 mun. Chișinău, Republica Moldova. Tel.: 022 809-715 Fax: 022 809-715
Adresa pentru corespondență/poșta electronică/pagina web	e-mail: Arishak74@gmail.com www.primul.md / www.a-tv.md
Persoanele din organul de conducere/supraveghere și funcțiile acestora	Nume: CORȘICOVA Prenume: ARINA Funcția: Administrator Tel: 0 69166188
Numele reprezentanților legali	Nume: CORȘICOVA Prenume: ARINA
Lista acționarilor și asociaților pînă la nivel de persoană fizică, cu excepția acționarilor și asociaților care sunt societăți pe acțiuni cu acțiuni la purtător sau listate la bursele de valori internaționale Cotele de participare în capitalul social al societății care solicită /sau deține actul permisiv	1. Societate cu răspundere limitată ООО “МЕДИА ИНВЕСТ СЕРВИС” – 100% 2. Societate cu răspundere limitată ООО «ДИАМАНД ЭСТЕЙТ» – 100% 3. ПОЛУНИН АЛЕКСЕЙ – 100%
Lista proprietarilor beneficiari care dețin direct sau indirect controlul asupra furnizorului de servicii media	ПОЛУНИН АЛЕКСЕЙ – 100%
Informația cu privire la cota de acțiuni din capitalul social al altei persoane juridice deținătoare a unei licențe de emisie din domeniul serviciilor media audiovizuale aflate în jurisdicția Republicii Moldova	0
Capitalul social	5 400 lei
Acoperire/difuzare	Multiplexul A (doar “Primul in Moldova”) Acoperire in cablu: mun. Chișinău și alte raioane, conform ofertelor operatorilor de cablu

	("Primul in Moldova", "Accent TV")
Persoanele responsabile de politica editorială și persoanele care dețin drept de vot în cadrul furnizorului de servicii media audiovizuale	Corșicova Arina, Belcencova Ludmila
Simbolul postului de televiziune	 
ACCENT TV	
PRIMUL ÎN MOLDOVA	

Anexă: Copia de pe actele de identitate a proprietarilor beneficiari

„04” noiembrie 2022

Administrator „Telesistem TV” S.R.L. _____ Corșicova Arina

L.S.

Digitally signed by Corșicova Arina
Date: 2022.11.04 16:01:02 EET
Reason: MoldSign Signature
Location: Moldova

